

07/09/2016 週六生命交流會 三項聚會心得分享

周牧師：

- 親近主，最好的器官就是我們的心。器官要用對，免得繞圈子。若用理性、頭腦、思想分析來接觸神，就是用錯器官。
- 最重要的是，用心靈，心對準，與主連上，安息主裏。
- 來親近主，不是做一件事。祂是靈，創造萬有的神，負我們一切責任的神。一切在神的手裏，如此信靠，何等輕省，一無掛慮，都在祂手中。

義忠弟兄： 分享楊姐妹來領會的狀況。

周牧師：

- 安靜等候神的「進入」——大家多半用感覺，然而應該是否在信心中操練。是先有信心（希11：6，雅4：8）。
- 有了聖經知識，還要深入相信。
- 義人必因信得生——我們生活要建立在神的話語上，而非感覺。
- 不是感覺神之後，才進去，而是從信（信主的話）進去（羅10:14）。
- 對神的話，要快快相信，不要遲鈍相信（羅10:17）。
- 葛培理夫人 Ruth：
神的話是她一生得勝的秘訣，就是相信神的話，捉住神的應許。
- 我們需要更多的充滿，超越感覺，進入神的話語中。
- 從話語來的感覺，才是對的。
- 信，才有經歷，才有感覺。
- 從信心開始，都會進入；沒有感覺，還是信。

玉霞姐妹：

- 安靜等候神，是神來做，我們才能為神而做。
- 愈順服神，就對神愈敏銳。

周牧師：

- 玉霞姐妹行李沒到，人仍喜樂。
- 聽憑主，讓主來帶，生活就會沒什麼操心事，常有喜樂（腓4:4）
- 要相信神的話，並應用主的話在自己的身上，就可得到體驗。

黃坤成牧師：

- PC營會：有了基督，就足夠了——必須在生活中經歷與肯定。
- Dallas：喜樂。與信徒一起活潑敬拜。
- DC：基督活在裏面，是真實的。要回到心裏去。

周牧師： 大家自然跟隨聖靈

慧杰弟兄：

- 經歷聚會中，神的同在。
- 相信神奇妙的工作。

小靜姐妹：

- 恢復起初的愛，PC營會是榮耀的聚會。

- 讓我們愈來愈像祂。

勝秋姐妹：

- PC營會：

榮耀的盼望，彷彿見主的榮光。覺得每個人都被改變，臉上榮光更亮。
回來後，要持守與主聯結，活在主的光中。

- Dallas：享受使2:46；得到很大的祝福。

周牧師：同工們同心，放下自己的意見。

芷祥：

- PC營會：是團隊聚會，大家一起跟隨聖靈，靈裏得自由。

- Dallas, DC：

若要有跟隨聖靈的聚會，就要有跟隨聖靈的生活。牧者們認真，竭力
活在神面前，不在乎環境。

趙姐妹：接納自己

劉姐妹：

- 竭力追求。從眾弟兄姐妹對神的事認真謹慎，得激勵。

- 國內弟兄姐妹們對主認真，付大代價，愛主熱誠，北美教會得激勵。

周牧師：

- 神對中國教會有長遠的心意，尤其末後世代。

- 中國教會的復興超過過去時代，在神的教會裏佔有很大的地位。

- 中國教會弟兄姐妹們對主認真、愛主熱情、看重屬靈追求，會起中流
砥柱的作用，將來對全世界會有深遠的影響。

- 鼓勵中國教會弟兄姐妹們持守所有，再接再厲，恩上加恩，豐富再豐
富，就能夠做其他民族所做不到的。

余牧師結束禱告